
Program putovanja:

1. dan

Polazak autobusa u 5:30 sati s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506. Vožnja preko Karlovca i
Rijeke (moguć ukrcaj putnika uz prethodnu najavu), uz kraća zaustavljanja putem radi odmora.
Dolazak do MANTOVE, grada okruženog umjetnim jezerima. Razgled: Duždeva palača - palača Te -
trg Sordello s Kapetanovom palačom i katedralom. Slijedi vožnja do PARME, kulinarske prijestolnice
Italije, poznate po siru parmezanu i pršutu. Razgled grada: Piazza dela Pilota - katedrala - Piazza
 Garibaldi. Nastavak vožnje do obale Ligurskog mora. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan

Doručak. Vožnja autobusom do La Spezie i cjelodnevni izlet po Nacionalnom parku „Cinque Terre“,
što je u stvari naziv za pet naselja u ligurskom priobalju Italije. Mjesta su međusobno povezana
željeznicom, a vožnja vlakom pruža jedinstveni pogled na slikovite vapnenačke stijene, koje tvore
strmu i stjenovitu obalu s tipičnim terasama. Razgled započinje s MONTEROSSOM, mjestom s
najljepšim plažama. Slijedi odlazak u VERNAZZU, autentično ribarsko selo živo obojenih fasada, s
obiljem izvrsnih restorana. Vožnja vlakom preko CORNIGLIE do MANAROLE. Poznata „Via
dell'Amore", odnosno Put ljubavi, 900 je metara duga staza ukopana u stijenu, a povezuje Manarolu
sa susjednim mjestom Riomaggiore. Trenutačno je otvoreno prvih 200-tinjak metara staze, a ostatak
je u rekonstrukciji zbog odrona. Razgled završava u RIOMAGGIOREU, srednjovjekovnom gradu s
bogatom poviješću iz rimskog doba. Povratak vlakom u La Speziu. Vožnja autobusom do hotela.
Noćenje.   

3. dan

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja autobusom do GENOVE. Slijedi razgled grada, druge najveće luke
Mediterana: središnji trg Piazza de Ferrari s Operom i Duždevom palačom, rodna kuća Kristofora
Kolumba, Strada Nuova, katedrala sv. Lovre, Stara luka, svjetionik La Lanterna, akvarij. Slobodno
vrijeme za ručak. Nastavak vožnje kroz Italiju i Sloveniju, s usputnim zaustavljanjima na putu radi
odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


